

**Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области вместе с воспитанниками подшефного детского дома возложили цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе «Монумент Славы»**



Как бы ни была наша жизнь богата на праздники, День Победы отличается от всех них своей особой значимостью и торжественностью. В нем смешались горечь и скорбь, счастье и слезы, радость свободы и боль невозможных потерь.

Много времени прошло после окончания Великой Отечественной войны, однако ее отголоски до сих пор слышны. Безмолвными свидетелями стоят памятники героизму и славе людей той эпохи, благодаря которым мы можем гордиться своей независимостью.

В знак памяти и уважения к героям, кто пал на полях сражений, кто ковал победу в тылу, кто смог дожить до Великой Победы, пройдя через жерло войны, подаривших нам свободу ценой своей жизни и здоровья, ценой лишений и тревог, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области посетили мемориальный комплекс «Монумент Славы» и возложили цветы к Вечному огню.

В возложении цветов к Вечному огню приняли участие подшефные воспитанники «Специального (коррекционного) детского дома для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». Многие ребята впервые посетили мемориальный комплекс и получили массу впечатлений и положительных эмоций.

Мы всегда останемся в неоплатном долгу перед героями Великой Отечественной войны. Исключительным мужеством, патриотизмом и самоотверженностью они заслужили вечную память в наших сердцах!

## Изображения



09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1036691>